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6) Quanto si ottiene partendo da 3, aggiungendo due volte 5 e

- : . -
1) In che modo Word indica gli errori ortografici? sottraendo ogni volta 2,57

a) Con una riga ondulata rossa a) 10
b) Con una riga ondulata verde b) 10,5
¢) Con una riga ondulata blu c)8
2) Si definisce "apolide": 7) Qual & il significato di "unanimita"?
a) I'individuo cittadino di uno Stato straniero a) Attivismo sfrenato
b} I'individuo privo di una qualsiasi cittadinanza b) Concorrenza accanita
c) lo straniero sprovvisto di documenti c) Concordanza totale
3) L’interlinea di un documento: 8) Qual & il piu antico dei "Fori" di Roma?
a) & la spaziatura tra un paragrafo e l'altro a) Il Foro Giulio
b) € la spaziatura tra una riga e I'altra b) It Foro Traiano

c) € un parametro che indica quando andare a capo spezzando la linea

; : ; |
di testo in due, quando questa risulta essere troppo lunga ¢) Il Foro Romano

9) La visita ortopedica non ha consentito di dimostrare
I'impossibilita che il legamento del pollice sia rotto. Qual & il
corretto significato della precedente affermazione?

4) In cucina, il forno sta tra il frigorifero e il lavandino. Il frigorifero si
trova tra il lavandino e la lavastoviglie. Conseguentemente:

a) La visita ortopedica ha dimostrato che il legamento del pollice

a) il forno & pil vicino al frigorifero che alla lavastoviglie 5
non puo essere rotto

b) il lavandino e la lavastoviglie sono sicuramente equidistanti dal b) La visita ortopedica non ha dimostrato che il legamento del
frigorifero pollice non & rotto

¢) il lavandino & piis vicino alla lavastoviglie che al forno c) La visita ortopedica ha dimostrato che il legamento del pollice &

rotto
5) In quanto tempo si completa il movimento di Rivoluzione della 10) Quale dei seguenti non é un tipo di comunicazione che avviene
Terra? «in tempo reale»?
a) In poco pit di 365 giorni a) E-mail
b) In 24 ore b) Chat

¢) In poce meno di 365 giorni c) Instant Messaging
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11) Per digitare la «chiocciola» (@) in una tastiera italiana: 16) Cosa sancirono i "Patti Lateranensi"?
a) non si tiene premuto nessun altro tasto a) La conciliazione tra Stato italianc e Santa Sede
b) si tiene premuto il tasto ALT b) La supremazia dello Stato Italiano sulla Chiesa
c) si tiene premuto il tasto ALT GR ¢) L'annessione della Citta del Vaticano all'ltalia

12) In che anno entro in vigore la "Costituzione della Repubblica 17) In Excel, l'intersezione di una colonna e di una riga forma:

Italiana™?

a) Nel 1945 a) una tabella

b) Nel 1946 b) un incrocio

c) Nel 1948 ¢) una cella
13) Emanuela € nata prima di Federica, la quale & nata prima di Gaia. 18) Completare la seguente successione numerica: "..., ..., 34, 31,
Anche Italica & nata prima di Gaia. Pertanto: 62, 59, 118",

a) Emanuela & sicuramente Iz pit giovane a) 15, 20

b) ltalica, Federica ed Emanuela hanno sicuramente eta diverse b) 20, 16

¢) & certo che Gaia sia pil giovane di Emanuela e di Italica c) 20, 17

14) Individuare I'alternativa che completa la frase nel modo piu
corretto nel contesto dato: "Mio padre, Atticus Finch, spard a un cane 19) Chi fu il primo Presidente della Repubblica Italiana?

a) idrofobo a) Enrico De Nicola
b) idrorepellente b) Luigi Einaudi
c) idrogeno c¢) Giovanni Gronchi

15) E' sbagliato non ammettere che le precauzioni prese non sono
bastate per impedire il rovesciamento della barca. Basandosi sulla
precedente affermazione, individuare quale delle seguenti alternative
€ esatta.

20) In un messaggio di Posta Elettronica, il campo "CCN" indica:

a) un destinatario del messaggio il cui nome non sara visibile agli

a) La barca si & rovesciata nonostante le precauzioni prese : » )
altri destinatari

b) Le precauzioni che si possono prendere per impedire il
¢ ‘ 1 . b) la priorita di inoltro messaggi

rovesciamento di una barca sono inefficaci Hisiproniad del messaggio

cj Si put affermare che le precauzioni prese sono state sufficienti per

Pl e . c) l'elenco degli allegati al i
impedire il rovesciamento dellz barca ) Felenco degli allegati = iheasagale
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21) Se cellulare = 27, tasto = 15, squadra = 21, capitano = ? 26) Cuore é il titolo del piu noto libro di:
a)12 a) Emilio De Marchi
b) 24 b) Luigi Capuana
c) 14 ¢) Edmondo De Amicis
22) Nel 1978 fu prima rapito e poi ucciso: 27) La "matrioska", simbolo dell'arte popolare russa, é:
a) Aldo Moro a) un'icona sacra
b) Antonio Segni b) uno strumento musicale
c) Giuseppe Saragat ¢) una bambola

23) Per cosa & utilizzato il programma «Word di Microsoft» o «Writer

"o
di Open Officen? 28) Dove ha sede I""ONU"7?

a) Per elaborare testi a) A New York

b) Per creare una banca dati b) A Roma

¢) Per connettersi ad Internet c) A Ginevra
24) Completare la seguente successione numerica: "..., ..., 37, 34, 29,

: Lo 5
26, 21, 18" 29) Quale delle seguenti affermazioni & vera?
a) Un messaggio di posta elettronica inviato con priorita alta,
a) 43, 45 arrivera al destinatario prima di un messaggio di posta elettronica
inviato con priorita bassa

b) Un messaggio di posta elettronica inviato con priorita alta
b) 45, 42 impieghera, per arrivare al destinatario, lo stesso tempo di un
messaggio di posta elettronica inviato con priorita bassa

c) L'invio di un messaggio di posta elettronica con priorita alta

c) 45, 44 : . . . ) .
avviene solo dopo il pagamento per il corrispettivo del servizio

30) In «Excel di Microsoft Office» o in «Calc di Open Office», con

25) Un file ¢ stensi XLS: . ;
) Un file con estensione 2 quale simbolo si indica I'operazione di divisione?

a) & un file di sistema a)/

b) & un file di foglio di calcolo b) %

c) &€ un file eseguibile o .



